
PAUTA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2018. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  04/12/2017 

  ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2017  -  12/12/2017 
  ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  31/01/2018 

 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 175/2017, S.E. N.º 279/2017 e S.E. N.º 281/2017 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-75/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas dos mês de OUTUBRO de 2017; bem como, o Relatório Balanço 
Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o Relatório 
da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário, o Relatório dos 
Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal, o Relatório das Despesas com Pessoal e o Demonstrativo da Dívida 
Ativa; referentes ao mês de outubro e ao 5º Bimestre/2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara 
Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício CG.C.DER nº 2380/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-000666/006/13 e TC-000667/006/13. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública a ser realizada no dia 16/02/18 às 19:00 h, no Plenário do Poder 
Legislativo Municipal, para exposição do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/2017 do Executivo, do 
PROJETO DE LEI Nº 045/2017 do Executivo e do PROJETO DE LEI Nº 047/2017 do Executivo. 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 1/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual ainda não foram feitos os devidos 
reparos e limpeza no bueiro localizado na Rua Germano Conti, em frente ao numero 181. 

 

• REQUERIMENTO Nº 2/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a colocação das placas de 
denominação da Praça João Nasser e da Praça Jandira Sartorato Campi, bem como envie cópia da nota fiscal de 
compra das referidas placas. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 1/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua 
José Bertine, em frente ao número 95. 

 

• INDICAÇÃO Nº 2/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar um buraco existente no asfalto, tapar a boca do 
bueiro e retirar uma árvore condenada, existentes na Rua Idalina Gabriel Marchiori, defronte ao número 100, 
localizada no bairro CDHU Santa Júlia. 

 

• INDICAÇÃO Nº 3/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a construção de passagem de água na Rua Arcângelo 
Furlan, localizada no bairro Humberto de Souza Pereira Lima. 

 



• INDICAÇÃO Nº 4/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento que arrume a passagem de água existente na Rua São Sebastião, 
esquina com a Av. Visconde do Rio Branco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 5/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a construção de passagem de água na Rua Manoel 
Pereira Lima, esquina com a Rua Antônio Lamonato, localizada no bairro Mário Antônio Marconi. 

 

 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 1/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LUZIA DAVI DE ASSIS, ocorrido no dia 4 de dezembro de 2017, 
aos 93 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 2/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTONIO CARLOS LUCATO, ocorrido no dia 8 de dezembro de 
2017, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 3/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA GHIOTI VALLADARES, ocorrido no dia 11 de dezembro 
de 2017, aos 73 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 4/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor GERONIMO DA COSTA, ocorrido no dia 23 de dezembro de 2017, 
aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 5/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MATHEUS PAGOTO, ocorrido no dia 23 de dezembro de 2017, aos 
36 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 6/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO MININEL, ocorrido no dia 26 de dezembro de 2017, aos 
85 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 7/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSEMAR PEREIRA DOS SANTOS, ocorrido no dia 16 de 
dezembro de 2017, aos 43 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 8/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 



Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EFIGENIA LIBERATO DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 18 de 
dezembro de 2017, aos 75 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 9/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ITAMAR VIZU, ocorrido no dia 27 de dezembro de 2017, aos 91 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 10/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IRMA TURATTI AVINO, ocorrido no dia 29 de dezembro de 2017, 
aos 93 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 11/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDSON DE JESUS FIRMINO, ocorrido no dia 3 de janeiro de 2018, 
aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 12/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA VALLE, ocorrido no dia 6 de 
janeiro de 2018, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 13/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor BENEDICTO VIEIRA DE CARVALHO, ocorrido no dia 7 de janeiro 
de 2018, aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 14/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA NASSIF CONTI, ocorrido no dia 7 de janeiro de 2018, aos 
67 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 15/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTONIO DONIZETTI DELBUI, ocorrido no dia 7 de janeiro de 
2018, aos 53 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 16/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor KLEBER GASPAR LUIZ, ocorrido no dia 9 de janeiro de 2018, aos 
37 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 17/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALDEMAR ABDO, ocorrido no dia 9 de de janeiro de 2018, aos 85 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 18/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AGNALDO GOMES DOS SANTOS, ocorrido no dia 11 de janeiro de 
2018, aos 48 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 19/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora DANIELLE SAID SAUD FREGONESI, ocorrido no dia 16 de 
janeiro de 2018, aos 41 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 20/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANTONIA APARECIDA SIGNORINI DE ALMEIDA, ocorrido no 
dia 15 de janeiro de 2018, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 21/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DEJANIRA FERNANDES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 
23 de janeiro de 2018, aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 22/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora DEOLINDA CASTILHANO MIRANDA, ocorrido no dia 26 de 
janeiro de 2018, aos 100 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 23/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDSON LUIZ DIAS PINTO, ocorrido no dia 27 de janeiro de 2018, 
aos 42 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 24/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ PAULO VIOLANTTE, ocorrido no dia 14 de janeiro de 2018, 
na cidade de Franca-SP. 

 

• MOÇÃO Nº 25/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTONIO ZANATA, ocorrido no dia 24 de janeiro de 2018, aos 74 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 26/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HERMINIA RIBEIRO, ocorrido no dia 27 de janeiro de 2018, aos 87 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 27/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LEDA BERARDO, ocorrido no dia 29 de janeiro de 2018, aos 87 
anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 043/2017 do Executivo “REVOGA A LEI MUNICIPAL N° 2841, DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2003, QUE ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 3º DA LEI Nº 504/65, QUE 'DISPÕE 
SOBRE AQUISIÇÃO PELA PREFEITURA, POR SERVIDÃO CONVENCIONAL PERMANENTE DE 
NASCENTES DE ÁGUAS NAS CHÁCARAS "OLHOS D'ÁGUA" E "PEDREIRA", COM AS ALTERAÇÕES 
INTRODUZIDAS PELA LEI N° 2342/99, NA FORMA QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis) 

 

• REQUERIMENTOS Nº 01/2018 e Nº 02/2018. 
 

• MOÇÕES Nº 01/2018 a Nº 27/2018.  


